

十月进口片扎堆上档

国产片纷纷退至十一月

本报讯 有消息称原本就进口片扎堆的10月档将再加两部引进片——10月20日上映的《全面回忆》和10月25日上映的《谍影重重4》。今年8月已经在北美公映的《全面回忆》根据菲利普·迪克的小说改编。该小说1990年就被搬上银幕,由施瓦辛格主演,这个版本的中文译名叫做《宇宙威龙》。《谍影重重4》由前三部《谍影重重》的编剧托尼·吉尔罗伊执导,英文名片为“伯恩的遗产”,这是一个全新的故事。该片8月在北美上映时口碑还不错。

因为包括《飓风营救2》(美国、法国合拍)、《白昼冷光》(西班牙)、《安娜·卡列尼娜》在内的多部进口片在10月陆续上映,内地电影市场空间被严重挤压,已经确定在该档期上映的多部国产电影也随之慌忙避让,纷纷宣布调整发行策略选择“撤退”。其中《寒战》从原定的10月18日挪后到11月8日;由房祖名、张娜拉出演的电影《爱谁谁》由原定的10月19日调整到11月9日;由陆毅、景甜主演的《新妈妈再爱我一次》原定10月19日上映,因为后期制作问题,将电影的档期更改为11月9日。由冯德伦导演的《太极2英雄崛起》,出品方宣布向好莱坞学习,IMAX3D版本于10月25日率先点映,2D/3D版本将在11月1日全面上映。原本同一天上映的《天生爱情狂》推后至11月8日。

其实不仅国产片乱了阵脚,引进片的片方也十分苦恼。档期总是迟迟不能确定,发行难,宣传更难。频频更改的档期也对影院造成了困扰,不少院线的负责人对于今年影片频繁更换档期也颇有微词:很多影片前期定档,都做了预售,结果临时更改档期,其实对于整个市场来说,是造成了非常不好的影响。

(小欣)

陈可辛出书 “自我检讨”

本报讯(记者 倪自放) 导演陈可辛首部对话集《自己的路》内地版,11日在北京首发。陈可辛父亲陈铜民,妻子吴君如,如同甘共苦数十年的团队及伙伴韩三平、黄建新、曾志伟、黎明、金城武、汤唯等,一起见证了陈可辛“可以辛苦”的电影路。

陈可辛的父亲陈铜民是香港知名编剧和导演,陈父不仅为《自己的路》写了序,还在发布会上首次亮相内地,和陈可辛对话主持人马东,透露了陈可辛风光背后许多不为人知的艰辛。

一般出书,都会选择最风光的阶段,而陈可辛则笑称《自己的路》是一本“自我检讨”——成书之际,亦是他的低谷期,“《投名状》在海外市场有大的挫折,但这不是导演个人的失败;《十月围城》的失败不在利益,而是失去了合作伙伴;监制是我一路引以为荣的身份,而《武侠》的失败一度让我不知如何跟自己交代。”

《大海啸》首映 恐怖气氛足

本报讯(记者 倪自放) 3D灾难惊悚电影《大海啸之鲨口逃生》,日前在北京举行盛大全球首映礼,导演金波·兰道携夫人以及片中性感女主角莎妮·文森一同亮相。故事讲述发生在一个地下超市的血腥人鲨大战,尽管故事无甚新意,但凭借不俗的特效和“幽闭空间”的运用,使整部影片恐怖气氛浓厚,而片中血腥场面甚多,也为该片赢得“重口味电影”的评价。

说到跟大白鲨相关主题的电影,影迷一定首先会想到斯皮尔伯格的《大白鲨》。不过《大海啸之鲨口逃生》不管是立意还是整体的恐怖效果,都跟前者相去甚远,唯一可看的就是相对不错的3D特效,场面倒是非常适合“重口味”影迷,锯断人手、鲨鱼食人、人体被撕碎、咬掉下半身等镜头很多,再加上导演将故事发生地集中在地下超市和停车场两个“幽闭空间”,使得整个影片的恐怖气氛相当浓厚,看片中不时有观众随着情节发展发出惊呼。

周杰伦粗口回应记者询问婚期 “等你死的时候”

就会通知。”问他什么时候会发喜帖,周董竟说:“等你死的时候。”此时昆凌留在影城4楼,在一名男朋友的陪同下神情落寞地蹲在地上玩手机,而昆凌一看到记者上楼,头也不回地便往影城内跑,身旁的男友人则上前挡记者镜头,并阻挡记者进入影城内,昆凌躲了近半小时后,在友人掩护下快闪离去。

除了咒骂式的回应令人傻眼,周董无视交通安全的行径也很夸张,习惯开跑车的他当晚驾着蓝色PEUGEOT小车,载着浩克一同离开影城,记

者直击周董不系安全带,且行车途中故意紧急刹车,切入记者的车道,其中一段甚至闯红灯,最后眼见甩不掉记者,开始龟速行驶,以时速40公里以下的速度开始慢行,完全不理后方其他车辆的喇叭声,直到上了高架后,某位计程车司机不满周董的开车风格,冲到周董的座车旁与周董并行开车,而周董则依旧以龟速开回经纪公司。

(王怡)



本报讯 据媒体报道,周杰伦与昆凌的“昆伦恋”受关注,传出周董日前带妈妈叶惠美、昆凌同游英国,度假兼求婚,昆凌妈也向友人透露正在筹备婚事;记者当面询问周董何时发喜帖,他冷言回:“等你死的时候。”

“周董”周杰伦是不少年轻人的偶像,但私底下的他直率冲动、口不择言。12日晚间10点多,有媒体接获爆料,指周董带妈妈叶惠美及女友昆凌在欣欣晶华影城看电影,散场后记者近前采访,向周董求证是否如传闻所说,正在筹备婚事,周董笑说如果结婚会大方公开,但记者进一步问他何时发喜帖,他竟情绪失控,冷冷地说:“等你死的时候。”

当日深夜12点多记者看到周杰伦与母亲叶惠美在友人浩克的陪同下,步出影城后门,叶惠美对于记者的问题全都不愿回应,但当记者问到周董是否向昆凌求婚等问题时,叶惠美才露出腼腆微笑,之后搭上友人座车先行离去。

记者接着询问周董:“是否在英国伦敦跟跟女友昆凌求婚?”周董先是傻笑表示:“要结婚的时候



中国旅游总评榜是由中国城市第一媒体旅游联盟(全国22家主流平面媒体)联合各方旅游权威组织精心打造的行业品牌活动,被誉为中国旅游界的“奥斯卡”奖,是国内最具权威和影响力的旅游品牌评价体系。总评榜在业界有着较高的号召力和影响力,在品牌打造和宣传上有着不可比拟的优势;总评榜旨在树立中国旅游品牌建设的标杆,促进中国旅游品牌建设的繁荣和发展,提高中国旅游业的发展速度。

2012中国旅游总评榜 盛大启幕

奖项设置:
年度最受欢迎旅行社 年度最受欢迎十大景区 年度最受欢迎旅游目的地
年度最受欢迎旅游小镇(村) 年度旅游风云人物 年度最受欢迎旅游品牌大奖

山东分榜 冠名单位 协办单位 火热招商

中国城市第一媒体旅游联盟主办 山东分榜独家承办:齐鲁晚报

山东分榜报名招商热线: 0531-85196576 85196613